



红木蝉盒
718元

快抱团·分享好生活

购物请扫码关注快抱团(都市快报官方微信购物平台)

小店里还有更多惊喜!



书签、发簪、手镯、挂件、蝉盒……

80后设计师潘春明:愿更多人体体会到红木的美好

挽簪的女子,带着夏日的清凉,摇曳的风情,宛如从宫廷壁画上走来。这样的美在潘春明心中,如此回味无穷。他把女子摇曳婀娜如夏荷的风情,定格在一枚小小的红木发簪上。

80后红木器物设计师潘春明,工作室设在杭州城郊一处有调调的宅子里。他是工业设计专业毕业,一门心思做自己喜欢的设计。

红木历来稀缺,这几年又热销不断,价格一路上涨,大件厚重,小件玲珑,潘春明买来各式红木小料,制成雅致小件,希望更多人能体会到红木的美好。大约在杭州待得久了,他制作的器物,也带了一丝江南水乡的韵味。一朵含苞未放的荷花演化成发簪,树上蝉儿成了沉香盒……

相对于红木大件来说,小件制作过程更加精细,更需要加上神入化的手艺。而红木本身的气质,决定了素雅的设计风格,这也正是潘春明所喜欢的。

为了让更多人体体会到红木的质感,他不会在红木表面上漆,而是通过一遍一遍的手工打磨,最后施上一层天然蜡,使其拥有如“肌肤般丝滑”的美妙手感。

当我拿起潘春明制作的发簪时,瞬间被红木细腻的手感打动了,这样的红木小件上手盘玩,经“人气养之”,色泽纹理变得如此柔润清晰,充满生命气息。

红木小件如今是生活配饰和收藏市场的新宠。如果你是



红木挂件:猴年专属,制作把玩舒服的物件。51元起



红木簪子:很复古,有荷花、贝珠、蕉叶三款。121元起



红木书签:快抱团粉丝独享权,可在书签刻上自己的专属符号,限刻一个字。119元

动手爱好者,在收到潘春明的作品时,一定会感到惊喜。他特别给快抱团粉丝,加送一小块红木,粉丝们可以自己学着打磨,体会一下红木的质感。(刘徽)

这款枕头能用半个世纪 每次睡似有轻柔的手在按摩

端午过后,垫被要换席子了,那么枕头呢?

枕头和我们关系最密切,因为劳累了一整天的头部、颈椎,睡一觉,能不能恢复,就全靠它了。

枕头,你多长时间换一次?

制枕专家说,羽绒枕、乳胶枕,两三年换一次;茶叶、薰衣草之类的,最好一年换一次。

我去仙居找到一家生产枕头的厂,专业制造枕头20年,有国家发明专利60多项,产品出口到日韩、欧美等国。

那里有几百个枕头,我一看就蒙了,选哪个啊?

公司美女副总经理指了指其中一个,说是新出的韩式枕



208元

头,专供日本市场,国内还没有上架呢。

我抱了一个,到旁边的床去试了下,枕在颈下,左右转动,似有轻柔的手在按摩,舒服极了。

这款枕头叫“竹炭PE管托玛琳韩式保健枕”,获国家发明专利,秘密就在枕芯里。PE管是一种特殊的塑料管,符合国家卫生标准,使用寿命50年,抗磨损,卫生、无毒,不会滋生细菌,用一段时间,可以拿出来洗了晾干,再放回去,非常方便。

在PE管里,还加入托玛琳成分,托玛琳富含十多种对人体有益的微量元素,促进新陈代谢,调节中枢神经,镇静安眠,养颜美容。(应巧盈)

吃货

手工炒制的三清山黄金茶

据说唐朝末年农民起义,黄巢起义军转战三清山,遇高温酷暑,闭痧腹泻。有乡民献茶喝而治愈,义军便以黄金换之,由此得名黄金茶。

黄金茶是山茶,优于苦丁茶,泽翠绿,香气高雅,口感独特。

它生长在深山当中,因独特气味不会有虫害,是纯天然有机绿色保健饮品。

所有茶叶都是老师傅们一把一把炒出来的,最大程度保留了茶叶的保健效果。

250克 65元 125克 42元

海淘

Nantita 曼谷包

曼谷包原先在曼谷生产,空姐把它带到各地,成为世界流行包包。泰国游,必带曼谷包。Nantita 娜迪塔是曼谷包名牌,快抱团有多种款式可选。(应巧盈 张婉如)



88元



88元

虽然不是新房

但要崭新的墙挂满我们爱的回忆



立邦刷新服务®不用你动手
(400 821 5757)



终于在这座城市有了自己的小家。房子虽小,但却装满了我和老公的很多大大的梦想。居住了多年的二手房,墙面都会出现发霉、起皮、开裂等问题,甚至还有很多看不见的问题。房子是二手的,但生活要崭新的。买房已耗费了大把的精力和时间,真不想再和墙面问题纠缠。直到遇见立邦刷新服务,才知道刷新真的不用动手,只需短短几天,老房轻松焕新了!

- 张女士 30岁
- 房型结构:两室一厅
- 建筑面积:70平米
- 刷新问题:解决墙面起皮,改色
- 刷新天数:5天



立邦墙面基检专家,让墙面问题“看”得见

买房已花费我们几乎所有的积蓄,为了省钱,也没打算大改造,但是墙面的起皮、污渍、开裂一直是困扰我们的问题。房子旧旧的,总感觉不是我们自己的。听朋友推荐了立邦刷新服务,说用过效果很好,我心动了。回家之后,赶紧拨打了立邦400客服热线。工作人员在我们约定好的时间内很快就上门了,他们为我家的墙面做了专业细致的检测,用了很多工具,有小锤子、PH试纸、水分测试仪等,要知道二手房的很多墙面问题我们是看不见和不懂的,通过他们的专业检测和讲解,我很快了解了墙面的状况,之后他们也给出了针对性的解决方案,让我感觉很安心。

无胶水墙面,居家才安心

我原本没想到墙面处理这么复杂,从底到面有那么多层。立邦的一套墙面涂装体系,全程没有胶水,感觉很环保。而且从底到面都是用的立邦公司自己生产的产品,配套性也比较好的,这样的墙面才能持久坚固。看着师傅们忙里忙外一层又一层的施工,顿时感觉好有安全感,庆幸自己的选择是对的。

新家具磕碰墙面免费修补,服务很贴心

墙面刷完之后,新家具很快也送到了,在搬移过程中不小心将新刷的墙面磕碰了几处,老公尝试给立邦400打去电话进行咨询,没想到很快他们就安排了师傅上门进行维修,墙面又恢复到了刚刚刷新完的效果,真的太赞了!

现在,家里的墙面挂满了我和老公这些年一起旅游的照片,满满的都是爱的回忆。



保护家具



专业打磨